Önéletrajz minta
Az alábbi dokumentumban vázlatpontokban összefoglaljuk, pontosan milyen adatokat szeretnénk tőled kérni az önéletrajzba. Arra kérünk, hasonlóan vázlatpontszerűen foglald össze a felsoroltakat. Amennyiben adott ponthoz nem tudsz eredményeket felsorolni (például még nincs publikációd, vagy nem vettél részt tanulmányi versenyeken), a címet felírva hagyd üresen a részt.
Személyes adatok
· Név
· Születési év, hely
· Egyetem, főiskola és kar teljes neve
· Kutatás helye, kutatócsoport
Kutatási eredmények
· Nemzetközi és hazai konferencia részvételek idő szerinti fordított sorrendben, megjelölve, hogy előadást, vagy posztert vittél-e, illetve megjelölve a téma címét.
· Amennyiben nem te voltál az előadó, de társszerzőként megjelölték a neved, azt is írd fel, de külön jelezd, hogy csak szerző voltál.
· Megjelent cikkek, amelyben társszerzőként fel vagy tüntetve. Ez esetben a szokásos hivatkozási formában jelöld meg a cikket.
· TDK eredmények
· Ebben a pontban a mostanitól különböző jelenlegi, vagy régebbi témákat is sorold fel.
Versenyeredmények
· Milyen – a szakmát érintő - tanulmányi versenyeken vettél részt egyetemi, illetve középiskolai tanulmányaid során? A versenyeket fordított időrendben sorold fel, megjelölve, hogy országos, vagy nemzetközi volt a rendezvény, illetve milyen helyezést sikerült elérned. 

Az önéletrajzokat .pdf dokumentumként töltsd fel a honlapra, a saját regisztrációs felület megfelelő helyére.
Jó munkát és sikeres felkészülést kívánunk!
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